



UNIUNEA EUROPEANĂ

GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI,
PROTECȚIEI SOCIALE ȘI
PERSOANELOR VÂRSTNICE
AMPOSDRU

je

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013MINISTERUL
EDUCAȚIEI
NAȚIONALE

OIPOSDRU

UNIVERSITATEA BABEȘ-BOLYAI
CLUJ-NAPOCA**Investește în oameni!**

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013

Axa prioritară 1 „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.3 „Dezvoltarea resurselor umane din educație și formare profesională”

Titlul proiectului „Trecutul de lângă noi. Istoria orală a comunităților locale”

Contract POSDRU/87/1.3/S/48695

Beneficiar Universitatea Babeș-Bolyai

1 februarie 2013

În atenția:

Inspectoratului Școlar Județean

Doamnei/Domnului Inspector General

Doamnei/Domnului Inspector de specialitate-Istorie

Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca, prin Institutul de Istorie Orală al Facultății de Istorie și Filosofie, implementează un proiect de formare și dezvoltare profesională continuă pentru profesorii din învățământul gimnazial și liceal, din aria curriculară **Om și Societate**, specialitatea istorie, intitulat **Trecutul de lângă noi. Istoria orală a comunităților locale** (<http://granturi.ubbcluj.ro/tlnistorie/Cluj-Napoca>), co-finanțat din **Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013** Axa prioritară 1 „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere” Domeniul major de intervenție 1.3 „Dezvoltarea resurselor umane din educație și formare profesională.”

Pentru anul 2013 vor fi selectați 60 de profesori, câte unul sau doi din fiecare județ. Proiectul presupune participarea profesorilor la un curs postuniversitar de perfecționare în urma căruia vor primi un certificat de absolvire având 60 de credite, recunoscut de Ministerul Educației Naționale. Pentru a veni în sprijinul profesorilor care vor participa în proiect am elaborat programa cursului opțional pentru „Istorie orală: Istorie trăită-Istorie povestită” (gimnaziu, respectiv liceu), disponibilă pe site-ul MEN la adresele <http://www.edu.ro/index.php/articles/18530>, <http://www.edu.ro/index.php/articles/18531>.

Programul de formare continuă se va desfășura în regim modular, cu trei întâlniri anuale de câte o săptămână, după cum urmează:

- 8-12 aprilie 2013 (Universitatea Babeș-Bolyai, Cluj-Napoca)
- 24-28 iunie 2013 (Universitatea Babeș-Bolyai, Cluj-Napoca)
- 25-30 august 2013 (Școală de vară)

În vederea selectării participanților la acest curs, vă rugăm să întocmiți o listă cu 6 cadre didactice din județul Dumneavoastră. Lista și dosarele de candidatură (CV, scrisoare de intenție cu motivația participării la proiect, descrierea în maximum 1 pagină a activităților extracurriculare desfășurate la clasă în ultimii 3 ani, format A4, Times New Roman, 12, 1,5) vor fi trimise prin e-mail. Criteriile de selecție a grupului țintă sunt următoarele:

- cel puțin trei propuneri să provină de la cadre didactice, având **domiciliul în mediul rural**
- cel puțin trei dintre candidați să **fie cadre didactice femei**
- să prezinte interes pentru tematică
- să-și asume responsabilitatea prezenței în cadrul programului și a îndeplinirii angajamentelor asumate (absențele vor fi permise doar în cazuri excepționale)
- să aparțină tuturor grupurilor etnice din România, având prioritate cadrele didactice care provin din grupurile etnice minoritare

Taxele de școlarizare, cheltuielile de deplasare, cazare și masă vor fi acoperite în întregime din bugetul proiectului menționat. Termenul de transmitere a listelor cu persoanele selectate de Dumneavoastră și dosarele candidaților trebuie să ne parvină electronic până la **18 februarie 2013**, la adresa de e-mail : maria_ritiu@yahoo.com. Pentru informații suplimentare ne puteți contacta la numărul de telefon 0754 042727 (după orele 19).

Cu stimă,
Director de proiect,
Prof. Univ. Dr. Doru Radosav

Manager executiv,
CSII Dr. Lavinia Stăh

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Investește în
OAMENI

Trecutul de lângă noi. Istoria orală a comunităților locale
POSDRU/87/1.3/S/48695
Proiect cofinanțat din Fondul Social European
prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea
Resurselor Umane 2007-2013

ROMÂNIA
UNIVERSITATEA BABEȘ-BOLYAI CLUJ-NAPOCA
Str. Mihail Kogălniceanu, nr. 1, 400084 Cluj-Napoca
Tel. (00) 40 - 264 - 40.53.00*; int. 5482
Fax: 40 - 264 - 40.53.79